
上座浄水場施設見学会（令和６年６月８日：参加者１８名）アンケート結果

最初に該当する□にチェック☑をお願いします。

●性別： □ 男　１２名・　□ 女　５名・　□ 未記入　１名

●年代： □ 10代以下　３名 ・□ 20代　０名 ・□ 30代　１名 ・□ 40代　３名 ・□ 50代　１名 ・□ 60代以上　９名・　□ 未記入　１名

●住所： □ 志津地区　１０名・□ 臼井地区　１名・□ 千代田地区　２名・□ 佐倉地区　２名・□ 根郷地区　０名・□ 和田地区　０名・□ 弥富地区　１名・□ 市外　０名・□ 未記入　２名

Ｑ1 Ｑ5 浄水場を見学されたご感想をお願いします。

・水道の水がこのようにつくられているということがよくわかった。水道局の皆さんのご尽力に感謝。

□ ホームページ　３名 □ 広報「佐倉市の上下水道」　１８名 ・災害時の配水もできると分かり安心した。

□ 案内看板　０名 ・たくさんの電力を使っていることが分かった。特に非常用電源に感心した。

□ 友人・知人に聞いて　０名 □ その他（　　　　　　)　0名 ・園児にはお話が難しかったようです。

・水のありがたさを新たに感じた。災害時の対策も準備されていて少し安心した。

Ｑ２ ・人生で初めて見学したため、とても勉強になりました。

□ 初めて １５名 □ ２回目　1人 □ ３回目以上　１人 ・水について社会で学んだことでくわしく学べた。

□ 未記入 １名 ・もっと大きな機材施設を想像していました。緑が多くて良かった。住宅街にあるのが意外でした。楽しかったです。

Ｑ３ ・非常によくわかりました。水道水、大事に使います。

□ 直接飲んでいる　９名 ・とても今日はあつかったです。お水はおいしかったです。

□ 飲むのはミネラルウォーターのみ　０名 ・良く分かりました。水道水、大事に使います。

□ 浄水器を通した水を飲んでいる　６名 ・「直接水道の水が飲める」すごい事と思います。水が出るありがたさを改めて感じました。

□ 井戸水を使用している　２名 ・参考になった。

□ 一度沸騰させて飲んでいる　３名 ・また、来ます。

Ｑ4

□ 変わった ６名

□ 少し変わった ７名

□ 変わらない ３名

□ 未記入 ２名

Ｑ5 浄水場を見学されたご感想をお願いします。

右ページ記載

Ｑ6

・給水訓練に参加したい

・通常時はもちろん、災害時も可能な限りの安定した水の供給をお願いしたい

　と思います。

水道水を直接飲用していますか？（複数回答可）

見学後、水への意識に変化はありましたか？

上水道、下水道に関して、ご意見・ご要望等がございましたらお願いします。

該当する□にチェック☑をお願いします。

浄水場見学会のことを何でお知りになりましたか？（複数回答可）

浄水場の見学は初めてですか？


